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Как Вы оцениваете качество современного российского школьного образования – как хорошее, 
среднее или плохое?

Скажите, пожалуйста, есть ли у Вас дети, внуки или близкие родственники, учащиеся в школе 
(или закончившие школу в этом году)? (Не более трёх ответов.)

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных
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Школьное образование

Школьное образование 
Опрос «ФОМнибус» 27–28 июня. 104 населенных пункта,  
53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Оценка качества школьного образования

Среднее образование
Опрос 28 июня 2015

Оценка качества школьного образования

(Не более трёх ответов.)

Как вы оцениваете качество современного российского  школьного образования: как 
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Школьное образование

Как Вы оцениваете качество современного российского  школьного образования – как хорошее, 
среднее или плохое?

Дети-школьники в семье…

есть
(49% респондентов)население в целом нет

(50% респондентов)

данные в % от групп

Распределение по возрасту
данные в % от групп

Как Вам кажется, в последнее время качество российского школьного образования улучшается, 
ухудшается или не меняется?

данные в % от всех опрошенных
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Школьное образование

Распределение по возрасту
данные в % от групп

По Вашему мнению, сегодня в России качество школьного образования лучше или хуже, чем было 
тогда, когда Вы учились в школе?

данные в % от всех опрошенных

Качество современного российского 
школьного образования оценивают как…
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плохое 
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в целом

данные в % от групп
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Школьное образование

Распределение по возрасту

Распределение по образованию

данные в % от групп
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Школьное образование

Как Вам кажется, что позволяет объективнее оценить уровень знаний выпускников школ, 
поступающих в вузы – ЕГЭ или прежняя система вступительных экзаменов в вузах?

Как Вам кажется, после введения ЕГЭ стало легче или сложнее поступить в вузы?

данные в % от всех опрошенных
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Школьное образование

Как Вам кажется, после введения ЕГЭ стало легче или сложнее поступить в вузы?

Распределение по образованию
данные в % от групп

По Вашему мнению, после введения ЕГЭ уровень коррупции  в сфере образования снизился, 
повысился или не изменился?

данные в % от всех опрошенных
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Распределение по образованию

Распределение по типу населенного пункта
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Уже несколько лет в России идёт реформа среднего образования. Одним из основных  преобразо-
ваний в рамках этой реформы было слияние небольших школ с более крупными. Как Вы считаете, 
это правильно или неправильно – объединять небольшие школы с более крупными?
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Школьное образование


